



ACADEMIA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI SILVICE „GHEORGHE IONESCU ȘI SEȘTI”

Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Viticultură și Vinificație Bujoru

Str. G-ral Eremia Grigorescu, Nr. 65, Târgu Bujor, Jud. Gălăț; 605200; Tel.: 0236 340 640, Fax: 0236 340 642, scdv@bujoru.ro, www.scdv@bujoru.ro

Nr. 1461 Din 03.07.2020

DECLARATIE DE ADERARE la valorile fundamentale, principiile, obiectivele si mecanismul de monitorizare al Strategiei Nationale Anticoruptie 2016- 2020

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public,

Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Viticultura și Vinificație Bujoru, în calitate de autoritate care are rolul de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, prevederilor Constituției, precum punerea în aplicare a legilor, a Decretelor României, a Hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, de a dispune măsurile necesare pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normativ, la nivelul instituției noastre.

Asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție,

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție, precum și mecanismul de monitorizare a acestora

Sprijinind principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție și asumându-și îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a instituției noastre,

ADOPTA PREZENTA DECLARATIE,
prin care:

- Condamna corupția în toate formele în care se manifestă;
- Adera la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016- 2020;

- Isi exprima, in mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticoruptie prin toate mijloacele legale administrative corespunzatoare;
- Impreuna cu reprezentantii institutiei adopta toate masurile necesare pentru evitarea situatiilor de conflict de interese si incompatibilitati, precum si pentru considerarea interesului public mai presus de orice alt interes, in acord cu respectarea principiului transparentei procesului decizional si accesului neingradit la informatiile de interes public;
- Isi asuma indeplinirea masurilor specifice ce tin de competenta exclusiva a institutiei pe care o reprezinta;
- Sustine si promoveaza implementarea cadrului legislativ anticoruptie ce vizeaza, in principal, prevenirea coruptiei in institutiile publice, cresterea gradului de educatie anticoruptie, combaterea coruptiei prin masuri administrative, aprobarea planurilor sectoriale si dezvoltarea sistemului national de monitorizare SNA;
- Autoevalueaza anual si informeaza Academia de Stiinte Agricole si Silvice” Gheorghe Ionescu- Sisesti” asupra gradului de implementare a planului de integritate pe institutie;
- Autoevalueaza anual si informeaza Academia de Stiinte Agricole si Silvice” Gheorghe Ionescu- Sisesti” asupra gradului de implementare a masurilor preventive obligatorii(enumerate in Anexa nr. 3 a HGR nr. 583/2016 privind aprobarea SNA 2016-2020).

DIRECTOR,

Ing. Tabaranu Gabriel

